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Наредну владу формираће ДС и СНС како би се политичка ситуација у Србији
стабилизовала и да би се смањио уцењивачки потенцијал мањих странака

  БЕОГРАД - Наредну владу готово извесно формираће ДС и СНС! Како сазнајемо, на
иницијативу амбасадора неколико водећих светских земаља последњих дана
интензивирани су разговори о формирању будуће владе.   

- Основицу те владе чиниле би странке Бориса Тадића и Томислава Николића. Свака од
тих партија ће на својим изборним листама имати неколико мањих странака. Стране
дипломате у Београду заинтересоване су да виде ову коалицију на власти јер би се тиме
политичка ситуација у Србији стабилизовала. Такође, мање странке које данас
партиципирају у власти више не би имале уцењивачки потенцијал - открива добро
обавештени извор Курира, упућен у ове разговоре.

  

У Демократској странци углавном нису желели да коментаришу наша сазнања.
Потпредседник ДС Драган Шутановац само је духовито приметио да је „мобилна
телефонија уништила новинарство“.

  

С друге стране, заменик председника СНС Александар Вучић кратко је поручио:
  - Ми у томе не учествујемо.

  

Лидер НС Велимир Илић, који је најновијег политичког партнера пронашао у СНС, каже
за Курир да је посткоалициона сарадња Тадића и Николића немогућа.

  

- Постојале су неке иницијативе споља да се таква коалиција направи, али од тога нема
ништа. ДС и СНД имају различите политике, нема шансе да до тога дође - тврди Илић.
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Милан Николић: Могућа сарадња

  

Директор Центра за проучавање алтернатива Милан Николић каже да је сарадња ДС и
СНС могућа, али да је неопходно да обе странке направе одређене измене у својим
редовима.

  

- Било би добро само ако би ушли у озбиљне реформе, јер би заједно имали
двотрећинску већину у парламенту. Треба напустити монопол партијских кадрова. Обе
странке морају у своје редове да уведу квалитетне непартијске стручњаке да би он њих
правили министре - напомиње Николић.

  

(Курир)
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